

# Журналистика

Российский университет дружбы народов

Присваивается степень или квалификация: **бакалавр**

Язык обучения: **русский**

Форма обучения: **Очная**

Продолжительность: **4 года**

Возможность бесплатного обучения: **есть**

Стоимость: **298 000 рублей в год для граждан СНГ; 5 650 долларов США в год для граждан дальнего зарубежья**

Страница программы на сайте вуза: <http://www.rudn.ru/education/educational-programs/45663>

Куратор программы: **Барабаш Виктор Владимирович**

Телефон: **+7 (495) 434-37-45**

E-mail: [barabash\\_vv@rudn.university](mailto:barabash_vv@rudn.university)

## О программе

Журналистика в РУДН разработана для тех, кто хочет развиваться в области медиа и маркетинговых коммуникаций. Выпускники программы работают корреспондентами, редакторами, корректорами, аналитиками в СМИ любого формата, в развлекательных, деловых и информационных изданиях. Кроме того, в результате обучения можно успешно развиваться в области PR и маркетинговых коммуникаций, заниматься копирайтингом или Интернет-продвижением. Выпускники смогут создавать собственные медиабренды: быть блоггером, вести аудио- или видеоподкасты в Интернете.

Почему стоит изучать журналистику в РУДН:

- История преподавания журналистики на факультете насчитывает более 35 лет и сочетает собственные методики и исследования, учитывающие современные тенденции.
- Вы получите знания от опытных преподавателей и профессионалов, признанных не только в России, но и за рубежом.
- Собственная техническая база позволяет на практике попробовать себя в различных направлениях медиандустрии.
- Отличная возможность познакомиться с российскими и иностранными журналистами, исследователями и найти работу в известных медиакомпаниях.

## Преимущества программы

Журналистика в РУДН – это подготовка универсального специалиста. В рамках обучения студенты не только получают необходимые теоретические знания о коммуникационной отрасли, теориях и жанрах журналистики, видах коммуникации и способах представления информации, но и отрабатывают полученные знания на практике. В результате в конце обучения у каждого студента есть собственное профессиональное портфолио с материалами различных форматов и жанров, которое станет его визитной карточкой при устройстве на работу.

В рамках курса «Работа журналиста в газете» студенты знакомятся с особенностями индустрии печатных СМИ и онлайн-газет, осваивают тонкости письменной речи и издают собственные выпуски газет, пробуя себя в роли редакторов и корреспондентов. После обучения радиовещанию студенты знают все особенности работы с аудиоконтентом, понимают, насколько влиятельна сила голоса, знают, как устроена сетка радиовещания и как работают традиционные и онлайн- радиостанции. На студии звукозаписи в университете будущие журналисты записывают собственные радиопередачи.

На занятиях, посвященных телевизионной индустрии, студенты учатся работать с видеоконтентом. Уже во время обучения они могут работать в настоящей телевизионной студии при факультете и быть корреспондентами, редакторами, ведущими на телеканале РУДН. На курсе по фотографии студенты учатся работать с цветом и тенью, выставлять экспозицию, следовать правилу золотого сечения, чтобы одним кадром передать все самое главное, «поймать» самый важный момент, эмоции, переживания, сделать так, чтобы фотография события говорила сама за себя.

### Перспективы трудоустройства

Студенты факультета участвуют в профессиональных премиях и конкурсах, межвузовских и международных научных конференциях, являются лауреатами премий и стипендий Правительства РФ и Президента РФ, выступают в роли членов жюри на различных профессиональных мероприятиях. Выпускники РУДН востребованы на рынке труда и с легкостью устраиваются в российские и зарубежные СМИ. Выпускники бакалавриата имеют возможность поступить в магистратуру, затем в аспирантуру и докторантуру, защитить кандидатскую и докторскую диссертацию по филологическим наукам в диссертационном совете при РУДН.

## **Специализации в рамках данной программы**

### **Подготовка универсального журналиста.**

В рамках обучения студенты получают необходимые теоретические знания и практический опыт, которые позволяют успешно работать в современной журналистике.

Сегодня даже традиционные СМИ подвержены влиянию социальных медиа, поэтому мы обучаем студентов всем современным медиаинструментам и передаем им опыт, который подготовит их к работе в ньюсрумах нового поколения.